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RESULTADOS BICITRAVESIA TOMINE

OBJETIVO 
 
Carac ter izar  los  as is ten tes  encuestados  a  la  
b ic i t raves ía  Tomine rea l i zada e l  25  de  nov iembre  
de  2018 
 
 
 
METODOLOGÍA 
 
La  metodo log ía  u t i l i zada fue  de  sondeo.  To ta l  
encues tas  rea l i zadas  96  
 



ESULTADOS BICITRAVESIA PNN CHINGAZA
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El 89% de los asistentes a la 
Bicitravesia provienen de la 

ciudad de la Bogotá, 
principalmente de las 

localidades de Engativá, 
Kennedy  y Suba 

 
El 10% de los asistentes a la 

Bicitravesia provienen del 
departamento de 
Cundinamarca, 

principalmente del municipio 
de Guatavita.

Lugar de Residencia Habitual
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Género Rango de Edad

El 76% de los 
asistentes son de 
género masculino

El 48% de los asistentes 
están en un rango de 
edad de 31 a 45 años

El 33% de los asistentes 
están en un rango de 
edad de 18 a 30 años

El 11% de los asistentes 
están en un rango de 
edad de 46 a 60 años. 

 El 7% restante corresponde a menor de 18 
años y mayor a 60 años. 

El 19% de los 
asistentes son de 
género femenino

El 5% de los 
asistentes no 
respondieron
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Nivel de Habilidad ¿Conocía y/o identificaba 
esta ruta para biciturismo?

El 53% de los asistentes 
indicaron ser biciusuarios 

de tipo Aficionado

El 31% de los asistentes 
indicaron ser biciusuarios 
de tipo  Experimentado

El 16% de los asistentes 
indicaron ser biciusuarios 

de tipo Principiante

Sí 
17%

No 
83%
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SECTION  THREE

Frecuencia de recorridos en bicicleta de los 
visitantes

Entorno preferido para recorridos en bicicleta de 
los visitantes

59% lo realiza semanalmente 
35% lo realiza diariamente 
5% lo realiza una vez al mes 

89% Rural 
11% Urbano 
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SECTION  FOUR

Entorno urbano preferido para recorridos en 
bicicleta de los visitantes

50% prefiere la cicloruta 
43% prefiere la ciclovia 
5% Ninguna 
3% Ns/Nr 
 
Entorno rural preferido para recorridos en 

bicicleta de los visitantes

68% prefiere zona de montaña 
17% prefiere zona de colina 
15% prefiere zona llana

RESULTADOS BICITRAVESIA TOMINE



Por lo general monta bicicleta en compañía de:

Uso de Servicios Complementarios:

Amigos el 67%, el 17% lo realiza con colectivos de 
ciclistas y en famila o solos 8% respectivamente

74% de los encuestados considera importante el 
servicio de transporte para bicicleta

40% de los encuestados considera importante el 
servicio de alquiler de bicicleta

75% de los visitantes considera contar con oferta 
de alimentación exclusiva para deportistas
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Uso de Servicios Complementarios:
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Uso de Servicios Complementarios:

77% de los encuestados considera 
importante contar con servicios de bici-parqueadero

77% de los encuestados considera 
importante contar con servicios de guía en ruta

76% de los encuestados considera 
importante contar con servicios de carro escoba

84% de los encuestados considera 
importante contar con servicios de asistencia 
mecánica en ruta.
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El 61% de los encuestados indicó si conocer la 
pagina web de Bicitravesias

El 82% de los encuestados emplearía una App 
gratuita en su dispositivo electrónico para llevar a 
cabo una ruta en bicicleta que le informe los 
servicios complementarios de la ruta

Del 61% de los encuestados que conocen página, 
el 88% indica que conoce las rutas propuestas en 
ella
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El 90% de los encuestados otorgó una valoración 
de 4, en relación a la selección de la ruta realizada

El 77% de los encuestados otorgó una valoración de 4 en relación a los servicios prestados, que 
incluye: puntos de hidratación, acompañamiento, médico, guías entre otros

El 76% de los encuestados otorgó una valoración 
de 4 en relación a la logística en general del evento

Percepción del Evento (Valoración de 1 a 
5, siendo 1 muy malo y 5 muy bueno):
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